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Термінові виклики за 
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Дорого
Вигідні умови
ЦІЛОДОБОВО

Провал дипломатичних переговорів у Женеві при-
звів до скоординованих масованих ударів США та Із-
раїлю по Ірану. Тегеран відповів ударами по амери-
канських базах в Перській затоці, зокрема в Іраку, 
Катарі та ОАЕ. Стрімке загострення конфлікту почало 
охоплювати й інші країни, зокрема і союзників Укра-
їни, яка потребує підтримки у боротьбі проти росії.

Зараз стратегічне питання для Києва полягає в 
тому, наскільки серйозними виявляться наслідки 
для України.  

Зброя, ППО та розвіддані
Відставний генерал-майор австралійської армії та 

дослідник сучасної війни Мік Раян вважає, що най-
більш прямий вплив ситуації навколо Ірану стосуєть-
ся виробництва та розподілу американських боєпри-
пасів. В ізраїльських ударах було задіяно близько 200 
винищувачів, які вразили 500 цілей по всьому Ірану, 
що вимагало значних витрат високоточних керова-
них боєприпасів. Деякі з цих ракет – це те, що Укра-
їні потрібно для ударів середньої та великої дально-
сті по російських логістичних та командних вузлах. 
Ще важливіше те, що  перезаряджання систем ППО, 
таких як Patriot, має вирішальне значення для укра-
їнської оборони, але зараз користується великим 
попитом на Близькому Сході. Будь-яке скорочення 
поставок західних боєприпасів, чи то через перена-
правлення виробництва, чи то через бюрократич-
ні обмеження пропускної здатності, безпосередньо 
призведе до погіршення обороноздатності України. 
Проте, це залежатиме від тривалості подій на Близь-
кому Сході.

У той же час, Президент України Володимир Зе-
ленський заявив, що поки ситуація навколо Ірану не 
вплинула на поставки ракет для Patriot. З його слів, 
програма закупівель працює, співпраця з партнера-
ми з фінансування та поставок ППО продовжується.     

Окрім боєприпасів, операція в Ірані вимагає аме-
риканських зусиль зі збору та аналізу розвідуваль-
них даних, що є критично важливим для оперативної 
ефективності України. Американські засоби супут-
никової розвідки, платформи повітряної розвідки та 
можливості кібервійни, які надають пріоритет опе-
раціям в Ірані, можуть вплинути на оборонні опера-
ції Києва.

Ще одним занепокоєнням для України може бути 
наполягання Америки на тому, щоб європейські со-
юзники збільшили свої внески на Близькому Сході. 
Це, ймовірно, відбудеться за рахунок України, оскіль-
ки європейські оборонні бюджети та військові запаси 
залишаються обмеженими, незважаючи на зобов›я-
зання щодо зростання.

Інформаційний шум
Тривала операція проти Ірану може суттєво зміни-

ти інформаційний та політичний порядок денний у 
світі й відвернути увагу від війни в Україні. Провідні 
світові медіа нині роблять головними темами події 
на Близькому Сході. А масштабність цих новин впли-
ває на сприйняття аудиторії.

Ціни на паливо
Блокування Іраном Ормузької протоки і актив-

ні удари по нафтовій інфраструктурі вже вплинули 
на світові ціни на пальне та економіку, а також опо-

середковано посилюють доходи росії. Так, ціна на-
фти марки Brent зросла на 10% і перевищила 82 до-
лари за барель.

Ормузька протока – це стратегічний морський 
шлях між Оманом та Іраном. Через протоку щодня 
проходить 30% світових постачання нафти та 20% 
глобального обсягу зрідженого газу. Для світових 
ринків будь-яке уповільнення або блокування руху 
танкерів означає миттєве підвищення цін. Україна, 
яка через постійні удари росії по енергетичній інф-
раструктурі, критично залежить від імпорту палива, 
відчує наслідки миттєво, вважають експерти. Очіку-
ється зростання цін на 5-10 грн за літр вже найближ-
чим часом. Аналогічно передбачається різкий стри-
бок вартості блакитного палива.

Окрім цього, Катар, який є світовим лідером, зу-
пиняє виробництво природного газу після іранських 
атак. Він також покриває 20% світового морського 
експорту. На тлі цього ціна газу на біржі Європи пе-
ревищила $500 за даними торгів. ЗМІ прогнозують, 
що газ у Європі подорожчає на 130%.

Парадоксально, але на тлі близькосхідного хаосу 
спостерігається зростання попиту та цін на росій-
ську нафту та газ.

Позитивний для України 
сценарій розвитку подій
У випадку радикальних змін в Ірані геополітичний 

баланс може зміститися не на користь москви. Якщо 
американцям та Ізраїлю вдасться повалити нинішній 
ісламський режим в Ірані, то росія позбудеться ще 
одного важливого, мабуть головного свого партнера 
на Близькому Сході. Іран для росії не просто союз-
ник, а головний логістичний хаб, через який кремль 
дихав останні роки. Одним словом Іран - це ключова 
шестерня у машині російського терору. Вони клепа-
ють «Шахеди», які летять на наші міста, і передають 
москві балістику та технології. Фізичне знищення 
іранського військово-промислового комплексу озна-
чає, що російська логістика (через Іран іде величез-
ний потік поставок у рф підсанкційних товарів) од-
номоментно втрачає свого головного донора.

Навіть сама перспектива втрати Ірану, як союзни-
ка, може стати для кремля серйозним ударом. росія 
вже втратила частину впливу в інших регіонах і но-
вий геополітичний розрив лише посилить цю тен-
денцію. Ланцюгова реакція, коли росія втрачає своїх 
партнерів, Сирія, Венесуела, а зараз Іран під питан-
ням, означатиме послаблення геополітичних пози-
цій росії.

Такі процеси можуть мати наслідки і всередині са-
мої росії. Втрата зовнішніх опор здатна спровоку-
вати серйозні внутрішні дискусії в оточенні путіна 
щодо подальшого курсу.

P.S. Звісно, є ризик, що глобальні гравці, від-
чувши свою всемогутність, спробують 

силоміць примусити Україну до невигідного миру. 
Проте, ми не Іран -Україна зберігає демократію і три-
має на собі безпековий контур Європи. Для ЄС злив 
України означає війну вже на їхній території, тому 
європейська стратегічна підтримка є нашою голов-
ною бронею від будь-яких кулуарних «договорня-
ків». Геополітична шахівниця перекинулася, і ці змі-
ни поки  грають нам на руку.

«БМ»

ЯКІ НАСЛІДКИ ДЛЯ УКРАЇНИ МАТИМЕ 
ВІЙНА НА БЛИЗЬКОМУ СХОДІ
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У дослідженні впливу війни на довкілля фахівці 
зафіксували зростання забруднення повітря над 
Полтавщиною після обстрілів.

За даними науковців після ракетних і дронових 
атак концентрації забруднювальних речовин по-
близу станцій моніторингу зростали на 100–400%, 
а в окремих випадках – більш ніж на 1000%. Про 
це свідчить дослідження впливу бойових дій на ат-
мосферу, яке виконали фахівці Національної ака-
демії наук України. 

Такі піки пов’язані з вибухами, пожежами та по-
шкодженням енергетичної інфраструктури. Вони 
короткочасні, але можуть становити найбільшу не-
безпеку для здоров’я людей.

Місць, де відбувались вибухи, пожежі та удари 
найбільше їх на сході, півдні та вздовж лінії фрон-
ту. Тобто там, де бойові дії інтенсивніші.

Найчастіше концентрація забруднюючих ре-
човин зростає саме після ударів. Після атак 
зростають:

•	 тверді частки (пил) у 1,5–2 рази;
•	 чадний газ (CO) у 2–3 рази;
•	 діоксид сірки (SO₂) до 3–4 разів;
•	 діоксид азоту (NO₂) до 3–4 разів.
Тобто одразу після вибухів повітря стає різко 

бруднішим. Полтавська область не належить до 
найбільш «червоних» зон, але є значна кількість 
точок у центральній та південно-східній частині 
області. Це означає регулярні ракетні або дроно-
ві атаки та пожежі на інфраструктурних об’єктах.

Водночас супутникові дані за 2022–2024 роки за-
фіксували загальне зниження рівнів діоксиду азоту 
на 10–30% у великих містах і вздовж лінії фронту. 
Цей газ є основним забруднювачем повітря, який 
утворюється при спалюванні палива (і є головним 
компонентом смогу, що викликає кислотні дощі). 
Науковці фіксують зниження показників шкідли-
вої речовини в повітрі. Це пояснюють:

•	 руйнуванням або зупинкою 
промислових підприємств;

•	 скороченням транспортних потоків;
•	 змінами в енергетиці.
Однак науковці кажуть, що це не екологічне по-

кращення, а наслідок економічних втрат і руйну-
вань. Загальне зменшення частини викидів су-
проводжується небезпечними локальними піками 
забруднення – після вибухів, пожеж і через масове 
використання дизельних генераторів.  
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Державна екологічна інспекція 
Центрального округу документує 
наслідки повномасштабної війни проти 
природи на території Полтавської та 
Черкаської областей. Фахівці фіксують 
обстріли, руйнування екосистем, 
забруднення земель та повітря.
За підрахунками інспекції, загальна 
сума збитків довкіллю перевищує 158 
млрд грн. З них понад 152 млрд грн 
завдано земельним ресурсам, а понад 
6 млрд грн – атмосферному повітрю.
Всього провели 188 розрахунків, що 
підтверджують завдану шкоду за 
державними методиками. Державні 
інспектори постійно моніторять території 
після обстрілів, відбирають проби ґрунтів, 
проводять заміри та розрахунки збитків, 
щоб документувати шкоду довкіллю.

На Полтавщині затвердили регіональний план 
управління відходами. Документ погоджений у 
двох міністерствах і визначає, як в області пла-
нують вибудувати сучасну систему поводження зі 
сміттям.

Про це під час засідання комісії обласної ради з 
питань екології, 25 лютого повідомила виконувач-
ка обов’язків директора Департаменту екології та 
природних ресурсів Полтавської обласної військо-
вої адміністрації Ольга Петренко.

План розробили за кластерним принципом. Те-
риторію області поділили на шість кластерів управ-
ління відходами: Полтавський, Кобеляцький, 
Кременчуцький, Глобинський, Миргородський і 
Лубенський. У межах цих кластерів мають створи-
ти нову інфраструктуру.

В області планують збудувати 26 сортувальних 
станцій, шість регіональних полігонів та чотири 
сміттєпереробні заводи. Частина громад уже ухва-
лила рішення щодо виділення земельних ділянок 
під будівництво заводів. Глобинська та Лубенська 
міські територіальні громади погодили виділення 
землі. Кременчуцька міська територіальна громада 
також прийняла відповідне рішення, нині триває 
процедура зміни цільового призначення ділянки.

Терешківська сільська рада планує створити ін-
дустріальний парк зі сміттєпереробним заводом 
поблизу Макухівського сміттєзвалища. Йдеться 
про площу 27 га. Однак ця земля перебуває у дер-
жавній власності та закріплена за державним під-
приємством «Ліси України». Щоб передати її у ко-
мунальну власність, потрібно рішення Кабінету 
Міністрів. Сільська рада готова надати на заміну 
50 га для лісокористування. 

Нагадаємо, що інвестори відмовилися будува-
ти переробний завод тваринних відходів на Пол-
тавщині. Пʼять громад погодилися надати ділянки 
для будівництва заводу, але початок воєнного ста-
ну зруйнував плани.

Ще в липні 2021 року програму погодили на се-
сії обласної ради. Одним із заходів програми було 
придбання обладнання для лабораторної діагнос-
тики захворювань птиці й отруєння бджіл. Запла-
новані 24 млн грн за роки дії програми так і не 
виділили. Проте, за гроші з державного бюджету 
встигли закупити 266 тис. грн та придбали лабо-
раторне обладнання для стерилізації «Автоклав 
автоматичний AES-75/75л». Обладнання передане 
Регіональній державній лабораторії Держпродспо-
живслужби в Полтавській області.

Згідно цього ж плану межі кластерів повинні 
були збігатися з межами новоутворених районів: 
Лубенсько-Пирятинський, Миргородський, Кре-
менчуцький та Полтавський. Також розглядали 
створення Гадяцько-Зіньківського кластеру.

На території цих кластерів мали з’явитися сміт-
тєпереробні заводи. На територіальному рівні до-
кумент отримав усі погодження профільних ор-
ганів і служб. Але ця система мала запрацювати 
через погодження у Міністерстві захисту довкіл-
ля та природних ресурсів і Міністерства охорони 
здоров’я України. За чотири місяці росія розпоча-
ла повномасштабне вторгнення в Україну. 
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За попередній рік у області утворилося 
близько 430 тисяч тонн побутових відходів 
— це приблизно 330 кілограм на душу 
населення. Однак фахівці застерігають: 
реальний обсяг значно перевищує цю 
цифру, адже багато громадян викидають 
сміття поза межами офіційних звалищ.
Згідно зі статистикою, станом на початок 
2025 року на Полтавщині налічувалося 
близько 359 сміттєзвалищ загальною 
площею орієнтовно 440 гектарів, але 
лише 83 з них (≈ 23%) мають паспорт — 
тобто легальне оформлення й контроль.
Відзначається, що на офіційних полігонах 
накопичено близько 10 мільйонів 
тонн твердих побутових відходів.

Кабінет Міністрів України 25 лютого 2026 року 
ухвалив постанову №241, якою посилив контроль 
за тим, щоб кожна дитина дошкільного та шкіль-
ного віку була охоплена навчанням. Про це очіль-
ник ювенальної поліції України Василь Богдан по-
відомив у Фейсбуці.

«Уряд вніс зміни до Порядку ведення обліку дітей 
дошкільного та шкільного віку, вихованців та уч-
нів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 
України від 13.09.2017 № 684, якими посилено кон-
троль за обліком вихованців закладів дошкільної 
освіти та учнів закладів загальної середньої осві-
ти», - зазначив він.

Ці зміни були внесені з ініціативи управління 
ювенальної превенції та спрямовані на вдоскона-
лення механізмів взаємодії між установами осві-
ти, службами у справах дітей і правоохоронними 
органами. Вони передбачають більш оперативний 
обмін інформацією про дітей, які не охоплені нав-
чанням, що дозволить своєчасно реагувати на такі 
випадки та вживати необхідних заходів у межах 
законодавства.

Звучить як ще одна формальність? Насправді це 
рішення напряму стосується кожної родини.

Отже, що змінилося і чому батькам варто поста-
витися до цього серйозно?

Що тепер відбувається, якщо дитина не 
навчається?
Заклад освіти фіксує факт і повідомляє поліцію. 

Якщо дитина не відвідує школу або взагалі не зара-
хована до навчального закладу: у спеціальній дер-
жавній системі з’являється відмітка «не охоплена 
навчанням».

Також заклад освіти зобов’язаний повідомити 
підрозділи Національної поліції.

Тобто тепер це не «внутрішня проблема школи», 
а питання, яке автоматично виходить на рівень 
державних органів.

Відділ освіти більше не «за потреби», а обовʼяз-
ково реагує. Якщо у громаді є діти, які не на-
вчаються, відповідальні працівники ініціюють 
передачу інформації до служби у справах дітей - 
невідкладно. Тобто система стала більш жорсткою 
й оперативною.

Служба у справах дітей починає роботу з роди-
ною та здійснює такі кроки:

бере дитину на облік;
з’ясовує причини відсутності навчання;
вживає заходів для повернення дитини до освіти;
за потреби перевіряє документи (навіть допо-

магає оформити свідоцтво про народження, якщо 
його немає);

інформує органи освіти про необхідність забез-
печити навчання.

Іншими словами, процес запускається автома-
тично і зупинити його тихо вже не вийде.

Що це означає для батьків?
Освіта - не рекомендація, а обов’язок. В Украї-

ні повна загальна середня освіта є обов’язковою. 
І держава тепер активніше контролює виконання 
цього обов’язку.

Якщо дитина не зарахована до школи, тривалий 
час не відвідує навчання без поважних причин, пе-
ребуває вдома без оформленої форми освіти (сі-
мейна, екстернат тощо), - інформація про це буде 
передана до відповідних служб.

Реакція може включати кроки:
перевірку умов проживання;
профілактичну роботу;
адміністративну відповідальність батьків;
у складних випадках - питання щодо виконання 

батьківських обов’язків.

Що варто зробити батькам вже зараз
Переконатися, що дитина офіційно зарахована 

до закладу освіти. Якщо ви обрали сімейну фор-
му або екстернат, усе має бути оформлено належ-
но документально. У разі переїзду або зміни шко-
ли - своєчасно подати документи. Якщо є складні 
життєві обставини, звернутися до школи або від-
ділу освіти.

P.S. У навчальних закладах Гадяцької громади 
вже почали роботу – минулого тижня батьків зо-
бов’язали надати інформацію про кожен пропуще-
ний день у школі від початку 2026 року.  

«БМ»

ПРОГУЛЯТИ ШКОЛУ 
ТЕПЕР НЕ ВИЙДЕ

ЗБУДУЮТЬ ЗАВОДИ 
Й ПОЛІГОНИ? 
НОВА СИСТЕМА 
ПОВОДЖЕННЯ  
З ВІДХОДАМИ

ЯК ЗМІНИЛОСЯ ПОВІТРЯ НАД 
ПОЛТАВЩИНОЮ ЗА РОКИ 
ПОВНОМАСШТАБНОЇ ВІЙНИ 
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ОДНИМ РЯДКОМПОТРЕБИ ВОЛОНТЕРІВ

Агентство відновлення та розвитку інфраструк-
тури склало акти щодо 80 автомобільних доріг, 
які підлягають відновленню в межах гарантій-
них зобов’язань підрядників. За результатами де-
фектовки дороги зазнали суттєвих пошкоджень 
цієї зими. Відновлення здійснять без додатково-
го бюджетного фінансування. Йдеться про майже 
20 підрядників, які вже отримали попередження 
та вимогу провести ремонт тих ділянок доріг, на 
які поширюється гарантія.

******
У Гадяцькій міській раді відбувся круглий стіл 

із питань адаптації ветеранів до цивільного жит-
тя, психологічної підтримки та вдосконалення 
механізмів працевлаштування ветеранів. У зу-
стрічі взяв участь помічник начальника поліції 
Полтавщини з питань ветеранської політики Вя-
чеслав Ясько.

******
У порівняні з січнем минулого року напов-

нення місцевих бюджетів зросло на 8,9 %, що 
свідчить про позитивну динаміку та відповідаль-
ність платників податків Полтавщини. У січні 
цього року малий бізнес Полтавщини сплатив 
225,6 млн грн єдиного податку. Йдеться про під-
приємців (ФОПів), які працюють на спрощеній 
системі оподаткування.

******
У січні жителі та бізнес Полтавщини перераху-

вали до державного бюджету 394,2 млн грн вій-
ськового збору. 

******
Близько 350 звернень із початку року отрима-

ли фахівці контактного центру Полтавської ОВА 
з них 70 % випадків стосуються перейменування 
вулиць у громадах, демонтажу старих вказівни-
ків і назв. Неодноразово згадували Гадяцьку гро-
маду. Зберігається проблематика, щодо ряду не-
демонтованих покажчиків, вказівників та інших 
об’єктів радянської епохи.

******
Жителі Полтавщини дедалі частіше телефону-

ють до контактного центру через погодинні від-
ключення електроенергії і близько 70% із них 
стосувалися саме графіків вимкнень світла. У се-
редньому за рік контактний центр отримує по-
над 19 тис. звернень – це приблизно 1 тис. 700 
щомісяця. Від початку роботи служби опрацю-
вали вже майже 270 тис. звернень.

******
Полтавська ОВА змінила правила, за якими 

місцеві підприємства та установи визнають кри-
тично важливими для економіки і громад. Від-
тепер до переліку критично важливих можуть 
належати комунальні заклади позашкільної осві-
ти сіл, селищ та міст області. Також цей статус 
зможуть отримати установи, які виступають за-
мовниками будівництва місцевих автомобіль-
них доріг. 

******
Мобільні оператори оголосили про підвищен-

ня вартості тарифів. Зокрема, для абонентів Ки-
ївстару, абонплата зросте на 50–90 гривень. У 
Vodafone підвищення становитиме приблизно 
40–70 гривень. У lifecell дорожчими стали попу-
лярні пакети «Максі» та «Мега», щоправда, поки 
що для нових абонентів.

******
Біля приміщення Гадяцької міськради розпо-

чали трансляцію світлин безвісти зниклих меш-
канців нашої громади. На екрані можна перегля-
нути фото та інформацію про земляків, зв’язок з 
якими втрачено. Мета ініціативи — привернути 
увагу громадськості та сприяти поширенню ін-
формації, що може допомогти у їх розшуку.

******
Гадяч отримав гуманітарний вантаж від Япон-

ського агентства міжнародного співробітництва 
(JICA) за підтримки Crown Agents Japan та Crown 
Agents Ukraine, який включає сучасні генератори 
для забезпечення електропостачання.

****** 
Від 1 березня в Україні відбувся автоматичний 

перерахунок пенсій та страхових виплат. Їх було 
проіндексовано на 12,1% — це вище за рівень ін-
фляції 2025 року (який становив 8%).

Індексація охопила всіх пенсіонерів, за винят-
ком тих, кому пенсію було призначено у 2025 
році та на початку 2026 року. Після перерахунку 
виплати зросли щонайменше на 100 грн, але не 
більше ніж на 2 595 грн. 

Олена Горбань: 
Збір на матеріали для виготовлення захисних сі-

ток. Він триватиме, поки не скінчиться ця клята вій-
на! Потреба в захисті наших хлопців постійна і дуже 
велика!

Долучайтесь! 
5169 3600 2207 4854.

Євгенія Швед: 
Прошу підтримати збір коштів для «Майстерні 

дронів», якою керує Марк Шульга. 
Кошти, які надійдуть на рахунок, підуть на заку-

півлю комплектуючих для нових FPV-дронів, які ста-
нуть надійними помічниками для наших воїнів на 
передовій.

Карта для донатів: 5168752106410072.

Ольга Бєлих:
Волонтерська група «Гадяцький Борщ»  готує сухі 

супи, каші та борщі для військових, які зараз три-
мають оборону на передовій. Щоб продовжити цю 
важливу справу, нам дуже потрібні крупи: рис, греч-
ка,  пшоно, пшенична та кукурудзяна крупи, кус-кус, 
булгур, макаронні вироби. Також будемо вдячні за 
сушені овочі, спеції, зелень, лікарські трави для чаїв 
— усе, що допоможе зробити наші сухі борщі та супи 
поживними й смачними.

Продукти можна приносити за адресою: м. Гадяч, 
пл. Соборна, 21 (п›ятниця та неділя з 9:00 до 12:00). 
Звісно важливою складовою нашої роботи є ваші 
донати, тому закликаємо всіх не байдужих долучи-
тися до збору коштів на крупи, томатну пасту, спе-
ції тощо.

Картки для допомоги:
4731 2191 2520 2279 отримувач 
Каплій Ірина Іванівна.
4731 2196 5062 8187 отримувач 
Василенко Надія Геннадіївна. 
099 065 4718 Ірина.
099 022 0993 Надія.
Давайте разом допомагати наших захисникам і 

тим самим наближати нашу Перемогу.

Ірина Каплій:
Маємо термінове звернення від 1 батальйону 110 

бригади. Під час виконання бойового завдання, ок-
ремий підрозділ  РЕБ втратив багато технічних за-
собів. Багато чого хлопці змогли відновити за влас-
ні кошти, але є термінова потреба у зарядній станції. 

Збір терміновий, просимо долучитися усіх хто за 
Україну!

Картка для донатів 5169360024359410.

Алла Романець:
Я, разом із волонтерками «Гадяцькі шалені бджіл-

ки» займаюся дуже важливою і необхідною справою 
- дбаю про тепло наших котиків-Захисників. Зараз, 
коли похолодало, наша підтримка їм дуже важлива!

На даний час у нас гостра потреба у парафіні та во-
ску. Ми будемо вдячні за будь-яку вашу допомогу. 
Долучайтеся і підтримуйте наших Захисників. Адже 
наше життя у їхніх руках! 

Карта для донатів: 4441111040215935 
(Романець Алла, Монобанк).

Крістіна Нижник: 
Друзі, нам знову потрібна ваша допомога. Наші 

Захисники потребують простих, але дуже важли-
вих речей — світла й тепла в окопах. Окопна свіч-
ка може зігріти, підсушити одяг і навіть приготува-
ти теплий напій.

Ми виготовляємо їх власноруч, але зараз бракує 
основного матеріалу — парафіну.

Тому відкрили банку для збору коштів на 
закупівлю:

Номер картки банки: 4874100029429423.
Номер картки ПриватБанк: 5168745110089791. 

Даша Москаленко:
Прошу підтримати збір коштів на придбання ав-

томобіля для виконання бойових завдань для під-
розділу, де проходить службу наш земляк Юрій 
Сметаненко.  

Номер карти банки: 4874100022992989.
 
Марина Іщенко:
Мій чоловік разом із побратимами відкрив збір на 

авто, необхідне для перевезення спеціальної апара-
тури, яка допомагає моніторити небо та вчасно ви-
являти повітряні загрози.

Карта: 4149499085803227 (Іщенко М.М.).

Із глибоким сумом та болем повідомляємо 
про втрату наших земляків.  

Будучи до останнього подиху вірним військо-
вій присязі та українському народові, під час 
виконання бойового завдання на Донеччині, 
проявивши стійкість і мужність у бою за нашу 
Батьківщину, 30 січня 2025 року загинув меш-
канець Петрівсько-Роменської громади, роз-
відник, солдат 20.04.1982 р.н.

ОЛЕКСАНДР СЕРГІЙОВИЧ ХОДІС 

Останню шану Захиснику віддали 28 лютого 2026 
року. Поховали у селі Середняки.

Повідомили на сторінці громади у соцмережі. 

У бою за Батьківщину, проявивши стійкість 
та мужність, 16 липня 2024 року, на Донеччині 
загинув солдат 

ВЛАДИСЛАВ ВЯЧЕСЛАВОВИЧ ГУДЕНКО 

6.10.1998 р. н., із села Сергіївка.  
Повідомили в соціальній мережі Сергіївської 

громади, 27 лютого.

Виконуючи військовий обов›язок, 9 лютого 
2026 року героїчно загинув, мешканець Петрів-
ки-Роменської, 7.06.1978 р.н. оператор безпі-
лотних літальних апаратів, солдат 

ОЛЕГ ВАСИЛЬОВИЧ МЕЛЬНИЧЕНКО 

Прощання із Захисником відбулося 2 березня. 
Поховали в Петрівці-Роменській. 

Повідомили на сторінці громади

Висловлюємо найщиріші співчуття рідним, 
близьким та побратимам полеглих Героїв. 

Жодні слова не вгамують біль втрати, але пам›ять 
про подвиг наших земляків житиме вічно.

Світла пам’ять Захисникам України!

СУМНА ЗВІСТКА 
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Звіт оприлюднили на сайті Гадяцької міськради 
19 лютого. Далі коротко про найцікавіше.

Протягом 2025 року на розгляд адміністратив-
ної комісії надійшло 10 протоколів про адміні-
стративне правопорушення від відділення поліції 
№ 1 Миргородського районного відділення полі-
ції Головного управління Національної поліції в 
Полтавській області (з них, 1 протокол про адміні-
стративне правопорушення надійшов на розгляд 
адміністративної комісії уже з пропущеними стро-
ками для притягнення до адміністративної відпо-
відальності); 10 протоколів складено інспектором 
по контролю за благоустроєм, екологічним та сані-
тарним станом міста відділу містобудування, архі-
тектури, житлово-комунального господарства та 
будівництва Гадяцької міської ради. Проведено 12 
засідань адміністративної комісії, на яких розгля-
нуто 20 протоколів про адміністративні правопо-
рушення, які надійшли у 2025 році, з них:

•	 2 - за частиною першою статті 154 КУпАП 
(порушення правил утримання тварин);

•	 12 - за статтею 152 КУпАП 
(порушення норм і правил у сфері 
благоустрою населених пунктів);

•	 4– за частиною другою статті 156 КУпАП  
(порушення правил торгівлі пивом, 
алкогольними, слабоалкогольними 
напоями і тютюновими виробами);

•	 1–за статтею 179 КУпАП (розпивання 
пива, алкогольних, слабоалкогольних 
напоїв на виробництві);

•	 1–за статтею 180 КУпАП (доведення 
неповнолітнього до стану сп’яніння).

Постанови адміністративної комісії про на-
кладення адміністративного стягнення у вигляді 
штрафу повинні виконуватися правопорушниками 
в добровільному порядку. За 2025 рік у добровіль-
ному порядку виконано 14 постанов адміністра-
тивної комісії про накладення адміністративно-
го стягнення у вигляді штрафу на загальну суму 19 
992 грн. Одна постанова направлена для примусо-
вого виконання. У зв’язку із закінченням терміну 
накладення адміністративного стягнення прийня-
то 4 постанови про закриття, 1 постанова про за-
криття прийнята у зв’язку з недоведеністю складу 
адміністративного правопорушення. 
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17 лютого 2026 року Гадяцький районний суд 
Полтавської області ухвалив вирок у криміналь-
ному провадженні за ст. 336 Кримінального ко-
дексу України — ухилення від призову на військо-
ву службу під час мобілізації.

Суд встановив, що військовозобов’язаний мешка-
нець міста Гадяч 2 липня 2024 року пройшов вій-
ськово-лікарську комісію та був визнаний придат-
ним до служби. Він отримав повістку на відправку 
до військової частини 15 липня, але у визначений 
день без поважних причин не прибув до ТЦК та СП.

Таким чином чоловік умисно ухилився від при-
зову під час мобілізації в особливий період.

У суді він визнав свою вину повністю. Пояснив, 
що на момент отримання повістки був залучений 
до робіт із будівництва фортифікаційних споруд 
та розраховував на бронювання підприємством, 
але потім дізнався, що бронювання оформлене не 
було.

Станом на дату судового розгляду обвинувачу-
ваний вже отримав бронювання. У ході розгляду 
справи він здійснив перерахування грошових ко-
штів на загальну суму 70 000 грн на підтримку ЗСУ 
та надав підтверджуючі платіжні документи.

Суд врахував щире каяття та активне сприяння 
розкриттю кримінального правопорушення. Та-
кож, обставиною, що пом’якшує покарання судом 
визнається наявність на утриманні обвинувачено-
го двох неповнолітніх дітей.

У  результаті суд призначив покарання у виді 3 
років позбавлення волі. Водночас на підставі ст. 75 
КК України засудженого звільнено від відбування 
покарання з випробуванням строком на 1 рік.

У зв’язку з цим на нього покладено обов’язки пе-
ріодично з’являтися до органу пробації і повідом-
ляти про зміну місця проживання чи роботи.

Суд наголосив, що в умовах воєнного стану ухи-
лення від мобілізації є кримінальним правопо-
рушенням і тягне за собою передбачену законом 
відповідальність.

У свою чергу, умовний термін не є підставою для 
отримання відстрочки – чоловік лишається вій-
ськовозобов’язаним та підлягає призову під час 
мобілізації.

ЄДРСР

ШАХРАЇ
25 лютого 2026 року стало відомо, що шахраї 

викрали майже триста тисяч гривень у двох жінок 
з Миргородського району. Справу розслідують. Про 
це повідомили в поліції Полтавщини.

51-річна жінка отримала дзвінок від, ніби то, 
працівника банку, який запропонував взяти кре-
дит, що вона й зробила. Після чого з її рахунку зни-
кли гроші.

Також до 76-річної жительки Полтавщини зате-
лефонували шахраї, які представилися правоохо-
ронцями, повідомили, що її підозрюють у держав-
ній зраді та виманили кошти.

Слідчі розпочали розслідувати дві справи.

РОЗКРАДАННЯ 
ЗЕРНА 

Вищий антикорупційний суд затвердив угоду 
про визнання винуватості з колишнім директо-
ром державного підприємства «Дослідне госпо-
дарство «Нектар» Інституту бджільництва імені 
Прокоповича Миколою Шамром та підприємцем, 
власником ТОВ «ПАФ Гарант» Курбаном Курба-
новим. Йдеться про розкрадання врожаю на дер-
жавному господарстві, розташованому в селі Ви-
рішальне Миргородського району.

Суд визнав обох винними у співучасті в розтра-
ті державного майна в особливо великих розмі-
рах (ч. 5 ст. 191 КК України). Кожному призначили 
по 7 років позбавлення волі із забороною обійма-
ти посади в органах влади та на державних і кому-
нальних підприємствах строком на 1 рік. Водночас 
обох звільнили від відбування основного покаран-
ня з випробувальним строком: для ексдиректора – 
1 рік, для підприємця – 2 роки.

За умовами угоди, 4,4 млн грн застави, внесеної 
за обвинувачених, спрямують до державного бю-
джету для повного відшкодування завданих збит-
ків. Окрім того, ще 510 тис. грн перерахують на під-
тримку Збройних сил України.

Розслідування стосувалося подій 2019 року, коли 
державне підприємство, яке обробляло близько 
900 гектарів землі Національної академії аграрних 
наук, передало частину полів у користування при-
ватній компанії. За даними слідства, фактичні об-
сяги врожаю кукурудзи та соняшнику були значно 
більшими, ніж офіційно задекларовані.

Зокрема, офіційно задекларували 1228 тонн ку-
курудзи та 950 тонн соняшнику, тоді як фактично, 
за даними правоохоронців, зібрали близько 1937 
тонн кукурудзи та 1200 тонн соняшнику. Частину 
врожаю – понад 850 тонн – не облікували, що доз-
волило приватній компанії незаконно отримати 
зерно вартістю понад 4,4 млн грн. Загальний обсяг 
збитків оцінили приблизно у 4,8-5 млн грн.

За версією слідства, директор держпідприємства 
підписував документи із заниженими показника-
ми врожайності, що дозволило приховати фактич-
ні обсяги та передати частину продукції приватній 
структурі без оплати.

Вирок може бути оскаржений до Апеляційної па-
лати Вищого антикорупційного суду протягом 30 
днів.

«МедіаДоказ»

СПРАВИ ПРОТИ 
НАЦБЕЗПЕКИ

За минулий рік прокурори Полтавщини переда-
ли до суду 97 обвинувальних актів у межах кримі-
нальних справ проти нацбезпеки та ті, які пов’яза-
ні зі збройною агресією.

Зокрема 8 обвинувальних актів стосувалися дер-
жзрадників. Ще 2 – за фактами пособництва росія-
нам. Про це стало відомо зі звіту результату робо-
ти прокуратури.

Торік також засудили 21 людину за ст. 436 кри-
мінального кодексу (заперечення збройної агре-
сії рф), 4 – за ст. 111 (державна зрада), 4 – за кола-
бораційну діяльність і 43 за перешкоджання ЗСУ.

У межах кримінальних справ на потреби сил 
оборони перерахували понад 5,4 млн грн. До вій-
ськових частин передали ще 6 автівток, зброю і 
боєприпаси.

Про це на наш запит повідомили у прес-служ-
бі поліції Миргородщини. Тимчасово виконую-
чим обов’язки начальника відділення поліції № 1 
(м. Гадяч) Миргородського райвідділу поліції став 
майор поліції Антон Супруненко, 1989 року народ-
ження, уродженець селища Оржиця, Лубенсько-
го району.

Новопризначений керівник має понад 17 років 
служби в системі МВС та Національної поліції. Пра-
цював дільничним в Оржиці, оперуповноваженим 
в Оржиці, в 2016 році працював начальником сек-
тору кримінальної поліції Оржицького відділен-
ня поліції ГУНП в Полтавській області. Також мав 
досвід роботи в Управлінні стратегічних розсліду-
вань ГУНП в Черкаській області старшим оперу-
повноваженим відділу боротьби з організованою 
злочинністю.

Працював слідчим у відділенні #1 Кременчуцько-
го РУП, інспектором відділу підтримки Управлін-
ня Головної інспекції ГУНП в Полтавській області 
і з 2023 року обіймав посаду начальника відділен-
ня поліції #2 (місто Хорол) Лубенського райвідді-
лу поліції.

«БМ»

УХИЛЕННЯ ВІД 
МОБІЛІЗАЦІЇ

ПРО РОБОТУ 
АДМІНКОМІСІЇ  

Село Книшівка Великобудищанської громади із 
сусіднім селом Веприк сполучала насипна гребля 
над Пслом, однак ще в лютому її розмило.

«Це старе русло річки Псел. Гребля побудована у 
90-х роках, коли ще були колгоспи, тут переганяли 
худобу, щоб зменшити шлях і не возити автомобі-
лями, тому вона має стратегічне значення для на-
шої громади. На жаль, повінь, яка була цього року, 
її зруйнувала», — зазначив заступник голови Вели-
кобудищанської громади Ігор Близнюк. 

Протяжність споруди близько 100 метрів, чверть 
її це – та частина, яка розташована над водою. Че-
рез греблю був короткий шлях до Веприка не лише 
з Книшівки, а й зо пів десятка сіл, розташованих на 
правому березі Псла.

Через відсутність короткого сполучення між лі-
вим та правим берегом Псла, людям доводиться 
діставатися в об’їзд, а це у чотири або у п’ять ра-
зів далі.

«Якщо їхати з Книшівки до Веприка через греблю 
– це орієнтовно 4-5 кілометрів, якщо їхати через 
Гадяч – це в районі 20 кілометрів, якщо їхати че-
рез Плішивець, Бобрик – це теж орієнтовно 20 кі-
лометрів. Набагато ця гребля спрощувала час і ви-
трати на бензин».  

Із слів заступника голови громади, ремонтні ро-
боти розпочнуть, коли розтане сніг і буде спри-
ятлива погода. Востаннє її відновлювали 2022-го 
року.

За матеріалами «Суспільне»

P.S. Місцеві роками споруду називають дамбою. 
Але правильно називати гребля. Бо згідно з по-
ясненням Державного агентства водних ресур-
сів - гребля перегороджує русло,  дамба будуєть-
ся вздовж нього.

ПРИЗНАЧИЛИ 
НАЧАЛЬНИКА ПОЛІЦІЇКОЛИ ВІДНОВЛЯТЬ 

ГРЕБЛЮ?
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Засідання 72-ї сесії Гадяцької міської ради відбу-
лося 26 лютого. Присутні - 17 депутатів із 26. Пер-
шим розглянули інформацію міського голови про 
прийняті рішення виконавчим комітетом міської 
ради в міжсесійний період – усього 143 рішення. Се-
ред них:  про виплату матеріальної допомоги при 
народженні дитини (18 заявників); надання разо-
вої грошової допомоги військовослужбовцям, що 
проходять службу за контрактом (27 заявників); на-
дання грошової допомоги військовослужбовцям на 
лікування після поранення (3 заявники); надання 
грошової допомоги військовослужбовцям у зв’язку 
з порушенням стану здоров`я під час захисту Укра-
їни (8 заявників); надання щорічної разової грошо-
вої допомоги членам сімей загиблих учасників АТО/
ООС, Захисників та Захисниць України, які загинули 
під час захисту України 1 рішення; надання разової 
грошової допомоги на ліквідацію наслідків надзви-
чайної події 2 рішення; надання разової грошової 
допомоги члену сім`ї загиблого учасника бойових 
дій на території інших держав 1 рішення; надання 
разової грошової допомоги на лікування мешкан-
цям громади – 60 рішень; затвердження рішення ко-
місії з розгляду питань щодо надання допомоги для 
вирішення житлового питання окремим категоріям 
ВПО, що проживали на тимчасово окупованій тери-
торії – 9 рішень.

Далі, заслухали звіти начальників комунальних 
підприємств та старости Сарського округу про ро-
боту в 2025 році. Коротко про головне із доповідей: 

Звіт старости Сарського  
старостинського округу 
Протягом року проведено поточний ремонт, а саме 

грейдерування, підсипка, ямковий ремонт ділянок 
доріг комунальної власності та території населе-
них пунктів старостату на суму 1 млн 314 000 грн. 
У Сарах виконано нове будівництво водопровідної 
мережі протяжністю 3,5 км та підключено до водо-
постачання 65 нових домоволодінь. У селі Сари вста-
новили паркан на центральному кладовищі протяж-
ністю 450 м, на суму 199000 грн.  

Звіт Гадяцького ВУ ЖКГ    
Підприємство експлуатує 10 артезіанських сверд-

ловин  та 72 км водопровідних мереж. Стічні води 
транспортуються на каналізаційну-насосну станцію 
та очисні споруди системою каналізаційних мереж 
протяжністю 22 км. Обсяг піднятої питної води за 
рік становить 771 000 м. куб., близько 2 000 м. куб., у 
середньому, за добу. 

За 25-й рік підприємство отримало доходу 22 671 
000 грн. Надходження бюджетних коштів склало 3 
млн 36 тис грн. Одержання різниці в тарифах в сумі 
1 465,9 000 грн дало змогу розрахуватися за спожиті 
енергоносії, сума яких склала за 2025 рік 12 971 000 
грн та виплатити зарплату працівникам. 

Доповідь доповнив міський голова – стверджує, що 
протягом двох років займалися питанням забезпе-
чення генераторами ВУЖКГ. Днями отримали один 
генератор потужністю 200 кВт, один 120 кВт, ще два 
по 50 кВт. Це якісні японські генератори вартістю від 
800 тисяч до 1 млн. 800 тис грн. Де саме встановлять 
ці генератори, а також отримані раніше, не розго-
лошують у зв’язку із складною безпековою ситуаці-
єю. Відомо тільки, що обговорюється питання, щодо 
можливого встановлення 30-ти кіловатного генера-
тора, який передала асоціація міст України від тай-
ванського народу, в одну із міських шкіл.   

Звіт КП «Гадяч-житло»  
На початок 2026 року на підприємстві працює 54 

працівники. Загальна сума, на яку підприємством 
були надані платні послуги у сфері управління бага-
токвартирними будинками 387 000 грн. За 2025 рік 
отримано фінансову підтримку по трьом бюджет-
ним програмам в загальній сумі на 2 млн 56 000 грн. 
За минулий рік господарської діяльності КП отрима-
ло чистий дохід у сумі 14 267 000 грн, загальні витра-
ти підприємства склали 17 892 000 грн.

Дебіторська заборгованість населення складає 214 
000 грн. Кредиторська заборгованість підприємства 
перед іншими підприємствами, що надають товари 
та послуги, нараховує 11 142 000 грн. Фінансовий ре-

зультат КП по фінансового господарській діяльності 
за 2025 рік нараховує збиток в сумі 26 000 грн.

Звіт КПТГ «Гадячтеплоенерго» 
Підприємство налічує 12,8 км мереж у двохтруб-

ному вимірі. Протягом 25-го року
було реалізовано теплову енергію в кількості 17,6 

000 гігакалорій на суму 38 млн 123 тис. грн. Загальні 
витрати підприємства склали 50 млн 576,7 тис. грн. 
Із них витрати на природний газ та послуги з розпо-
ділу природного газу 29 млн 516,6 тис. грн. Електро-
енергія 4 млн 536 тис. грн. Водопостачання та водо-
відведення 199000 грн. 

За результатами отримали збиток у сумі 11 млн 
713 000 грн. Загальний не профінансований  обсяг 
заборгованості з різниці в тарифах на теплову енер-
гію на 1.01.26 26 року склав 55 млн 764,5 тис. грн, в 
тому числі за 25-й рік 14 млн 223,4 тис. грн із враху-
ванням часткового фінансування із місцевого бю-
джету. Заборгованість за послуги з постачання те-
плової енергії та послуги з постачання гарячої води 
на 1.01.26 26 склала 16 млн 291,3 тис. грн. В тому чис-
лі населення 13 818,7 тис. грн, інші споживачі 2 млн 
472,6 тис. грн. Кредиторська заборгованість за при-
родний газ на 1.01.26 року 76 млн 969,5 тис. грн.  

Кошти з міського бюджету в сумі 3 625,8 тис. грн 
були використані на погашення кредиторської за-
боргованості перед постачальником природного 
газу «Нафтогазтрейдинг» та НАК «Нафтогаз Украї-
ни» в повному обсязі.

Проблемні питання, які потребують негайного ви-
рішення - це заміна морально і фізично застарілих 
котлів у котельнях: Полтавська, 142, Полтавська, 88 
і Полтавська,41. Також необхідне придбання при-
ладів для промивки систем опалення і котельного 
обладнання.  

Звіт МКП «Комунсервіс» 
Він був найменш інформативний – директор роз-

повів загальне: «про скошування трави, догляд за 
клумбами, висаджування квітів саджанців у місті, 
утримання міського парку, стадіону та двох кладо-
вищ, території пляжу, розчищення берегової лінії 
та чергування двома матросами рятувальниками, 
захоронення твердих побутових відходів на місці 
видалення відходів на території села Хитці, роботи 
по розчищенню доріг від снігу та посипання їх пі-
щано-соляною сумішшю за допомогою автомобіля 
МАЗ, двох міні-тракторів та двох тракторів НТЗ-82».

У той же час, інформація щодо використання бю-
джетних коштів, про доходи підприємства чи забор-
гованість населення за надані послуги, не пролунала. 
Натомість, наголосили, що підприємству вкрай не-
обхідна сучасна техніка - фронтальні навантажува-
чі, екскаватори і т.д.

Звіт КП «Добробут» 
На балансі 7 артезіанських свердловин та 6 водо-

напірних веж. Забезпечується водопостачанням 446 
абонентів. Протягом року за послуги з водопоста-
чання надійшло 620 тис. 27 грн. При цьому викори-
стано 23848 м кубів води.

Загальна сума планових асигнувань на 25-й рік 
склала 2 555 000 грн, де загальна сума проведених 
касових видатків складає 2 307 022 грн. Основні ви-
трати були на заробітну плату, електроенергію, при-
дбання товарів для підприємства.

По програмі відшкодувань в різниці тарифах, та 
надання послуг з централізованого водо водопоста-
чання та централізованого водовідведення загальна 
сума склала за 368191 грн.

Витрати склали 183537 грн. 
Також було придбано по програмі фінансової під-

тримки КП генератор потужністю 8 кВт за 32999 грн. 
А також генератор 22 кВт за 319657 грн для безпере-
бійного забезпечення населення питною водою під 
час блекаутів.

Звіт КП «Сарське» 
Показники використання коштів по програмі за-

гального фонду 1 585 000 грн - це оплата праці 12 
робітників. За рахунок коштів спеціального фонду 
придбана комплектуюча до водопровідної мережі на 
суму 15 000 грн. Реалізовано нове будівництво водо-

провідної мережі в селі Сари на суму 1 млн. 16 тис. 
грн. За рахунок коштів спеціального фонду заку-
плено генератор потужністю 20 кВт на суму 300 000 
грн для ефективної роботи систем водопостачання 
в умовах дефіциту електричної енергії та безпере-
бійної подачі води підприємством для населення. 
Загальна сума освоєних за 25-й рік коштів місцево-
го бюджету 4 558 000 грн.

Звіт КП «Гадяч-агро» 
Отримано чистого доходу від реалізації продукції 

за 2025 рік 8 млн 295 тис. грн. У тому числі кошти від 
реалізації кукурудзи 5 млн 552 тис. грн, від реаліза-
ції сої 2 млн. 743 тис. грн. Витрати по підприємству 
становлять 4 684 000 грн. Собівартість складає 3 834 
000 грн, у тому числі по наступним статтям витрат: 
витрати на сировину та основні матеріали 1 837

000 грн; витрати на паливо - 82000 грн. Інші витра-
ти у складі собівартості складають 1 млн 515 000 грн, 
з них послуги сторонніх організацій про обробітку 
землі 1 824 000 грн, єдиний податок 91 000 грн. Ад-
міністративні затрати становлять 768 000 грн.

Витрати на зберігання продукції 81 000 грн. Фінан-
совий результат: прибуток в сумі 3 611 000 грн. Фак-
тично сплачено податків, зборів та інших обов›язко-
вих платежів в сумі 749,8 тис грн. Податок на доходи 
фізичних осіб 105 000 грн. Військовий збір 29 000 
грн, єдиний податок - 471 000 грн. Єдиний внесок на 
загальнообов›язкове державне соціальне страхуван-
ня 129 000 грн. Орендна плата за землю 14000 грн. 

У цьому році обробляли 344 га. Залишилось обро-
бити ще 285 га кукурудзи.  

Зміни до бюджету на 2026 рік.
На 1 лютого 2026 року дохідна частина бюджету 

громади виконана на 115,07% . Сума що надійшла 
понад план  2 635 349,18 грн. Дохідну частину загаль-
ного фонду бюджету збільшили на 3 210 228 грн. Ви-
даткову частину загального фонду бюджету Гадяць-
кої міської територіальної громади збільшили на 13 
614 264 грн.

Кошти спрямовують на:
1 220 000 грн - придбання обладнання для вста-

новлення інтелектуальної гібридної станції збері-
гання енергії;

14 560 грн - видатки на відрядження помічникам 
ветеранів війни;

150 000 грн - КП «Сарське» для придбання матері-
алів і оплати поточного ремонту огорожі кладовищ 
в с. Малі Будища та Червоний Кут;

28 000 грн - на придбання генератора для РЛП 
«Гадяцький»; 

84 998 грн - на придбання генераторів для ЗДО 
«Веснянка» та ліцею №3 ім. І. Виговського; 

633 000 грн - поточний ремонт з заміни вікон та 
улаштування відкосів в приміщенні Біленченків-
ської філії та в Гадяцькому опорному ліцеї ім. Лесі 
Українки;

6 200 грн - придбання пального для генератора 
відділу соцзахисту; 

60 000 грн - придбання генератора центру комп-
лексної реабілітації дітей-інвалідів; 

187 400 грн – ремонт системи опалення закладів 
культури; 

200 000 грн - субвенція Миргородській районній 
військовій адміністрації для матеріально-технічно-
го та фінансового забезпечення апарату та структур-
них підрозділів; 

50 000 грн - субвенція Гадяцькому управлінню 
Державної казначейської служби на придбання 
генератора.

676 432 грн - на придбання медикаментів та пе-
рев’язувальних матеріалів;

2 000 000 грн – програма «Турбота» на 2023-2028 
роки;

250 000 грн - субвенція бюджету Миргородсько-
го району на виконання заходів територіальної 
оборони;

200 000 грн - військовій частині.
361 370 грн - кошти субвенції з бюджету Сергіїв-

ської громади для здійснення стимулюючих виплат 
працівникам Гадяцького центру ПМСД.

Оксана Кириченко

ПРО ГЕНЕРАТОРИ, БЮДЖЕТ 
ТА ЗВІТИ НАЧАЛЬНИКІВ КП
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Термінові виклики. Цілодобово.
Тел. 0991320345, 0507448292, 

0686654510, 0662004350

МИРГОРОДСЬКИЙ МИРГОРОДСЬКИЙ 
М’ЯСОКОМБІНАТ М’ЯСОКОМБІНАТ 

ДОРОГО

Термінові виклики. Цілодобово.
Тел. 0991320345, 0507448292, 

ДОРОГОДОРОГО
Корів, биківКорів, биків

телят, коней, свинейтелят, коней, свиней
Перевезення худоби для власних потреб

закуповує у населення

Оголошення, реклама

КУПЛЮ ТЕЛИЦЬ, КОРІВ, 
БИКІВ, КОНЕЙ, БАРАНІВ

Самовивіз. Цілодобово

Тел. 0 6 6 - 6 3 6 - 0 6 - 1 6
Руслан

ВИМУШЕНИЙ ЗАБІЙ
Дорого

Закуповуємо 
корів, биків, 

телиць, коней, 
кіз, баранів

ДОРОГО

Тел. 0501814950, 0981001813

Доріз 
Цілодобово

Важимо
Тел. 068-117-99-86

095-466-35-41

ЗАКУПОВУЄМО
Д О Р О Г О
БИКІВ КОРІВ ТЕЛИЦЬ
Доріз
Цілодобово

УТРИМАННЯ 
Тел. 0951891116

ВРХ Дорого

Важимо

ДОРОГО КОРІВ 
БИКІВ 
ТЕЛИЦЬ 
КОНЕЙ

Тел. 096-020-31-22, 066-689-25-09

Доріз. 

Ц І Л О Д О Б О В О
Харківський м’ясокомбінат

ЗАКУПОВУЄМО ВРХ

коней, 
биків, 
корів, 
свиней
Тел. 0991650345, 
0973316591 (Тимур)

КУПЛЮ
свиней

Кіз, цапів – 12-15 грн/кг
Овець вгодованих 

– 60 грн/кг

КУПЛЮ

068 738 11 70Тел.

Електронні 
ваги

Олег

Вимушений забій. 
Проблемна худоба. 
Самовивіз. 
Цілодобово

Тел. 066-820-60-07, 
097-843-28-38, 

095-443-28-14 Роман

КУПЛЮ ВРХ 

Проблемна худоба. 

на вигідних 
умовах ДОРОГОумовах ДОРОГО
КОРІВ 
БИКІВ 
ТЕЛИЦЬ 
КОНЕЙ 
БАРАНІВ 
КІЗ

Вахтовим методом
Проїзд, харчування, 

проживання 
БЕЗКОШТОВНО

ПОТРІБНІ ОХОРОННИКИ

Тел. 0954623824, 0999350680

Вартість:
1 міс. – 77 грн

3 міс. – 231 грн
6 міс. – 462 грн

ОБОВ’ЯЗКОВО
ПЕРЕДПЛАТИ ГАЗЕТУ

на 2026 рік

Наш індекс – 90119
Для оформлення 

звертайтеся 
у відділення 
«Укрпошти» 

або до листоноші

Найкращою профілактикою грипу та гострих рес-
піраторних інфекцій (ГРІ) є щорічна вакцинація, ре-
гулярне миття рук, уникнення натовпу та носіння 
масок у громадських місцях. Для запобігання поши-
ренню вірусів важливо провітрювати приміщення, 
робити вологе прибирання, харчуватися збалансо-
вано та дотримуватися ліжкового режиму при пер-
ших симптомах. 

Основні заходи профілактики:
1. Щорічна вакцинація: Найефективніший спосіб 

зменшити ризик захворювання та тяжких усклад-
нень (найкращий час — вересень-жовтень).

2. Гігієна рук: Часто мийте руки з милом або вико-
ристовуйте антисептик особливо після відвідування 
громадських місць та перед вживанням їжі.

3. Уникання контактів: Тримайтеся на відстані від 
людей з ознаками застуди (кашель, чхання).

4. Захист у громадських місцях: Використовуйте 
медичні маски, особливо у транспорті.

5. Догляд за приміщенням: Регулярно провітрюй-
те кімнати (мінімум двічі на добу) та проводьте во-
логе прибирання оскільки вірус живе на поверхнях 
до 8 годин. 

Рекомендації для підвищення імунітету:

Здоровий спосіб життя: Повноцінний сон (7-8 го-
дин) зарядка та уникнення важких фізичних наван-
тажень у сезон застуд.

Харчування: Вживайте більше рослинної їжі: час-
ник, цибуля, овочі, бобові та горіхи.

Підтримання мікроклімату: Оптимальна темпера-
тура в приміщенні 18-20°С. Вологість 70±10%. 

Дії при захворюванні:
Залишайтеся вдома: Не йдіть на роботу чи нав-

чання; хворому варто носити маску, щоб захисти-
ти інших.

Питний режим: Вживайте багато рідини (чай, 
компот, вода).

Звернення до лікаря: Особливо важливо при ви-
сокій температурі (>38,5°C) задишці чи тривало-
му перебігу.

Сергій Бабак, завідувач Гадяцького відділення 
Миргородського РВП ДУ «Полтавський ОЦКПХ МОЗ»

ЩОБ НЕ ХВОРІТИ 
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ЗВІТУЄМО
Сватківський гостинець:

«Отримали ще один фотовідгук від наших 
Захисників.

Такі світлини для нас — більше, ніж просто фото. 
Це знак, що посилки доходять і що наша праця має 
значення. За кожним таким кадром — багато лю-
дей, багато зусиль і спільна справа. Дякуємо за до-
віру та за зворотний зв’язок.

Працюємо далі.
4441 1111 6083 2501
067 199 56 80, 098 747 71 90».

О. Крамчанінов: 

«Жахливими дорогами, за 21 годину, в полі зору 
дронів (сподіваємося не ворожих), з Олександром 
Плаксіним на Т-4, здійснили волонтерську поїзд-
ку на Донбас. 

Доставили захисникам, необхідне для них, згід-
но їхніх запитів, близько пів тони різного металу, 
а саме троси і сітка-рабиця, якими допоміг Віктор 
Пащенко, та випічку з одного із заводів. 

Також відвезли джерело безперебійного жив-
лення, яке придбали за кошти зі скриньки в ма-
газині «Кошик». А ще маскувальні сітки від Пе-
трівсько-Роменських майстринь (Любов Глушко). 
Також, як завжди, найактивніші громади долучи-
лися до збору допомоги:

Петрівсько-Роменська громада (Наталія Гайда-
бура) зібрала овочі, копченості, смаколики, теплі 
речі, газові балончики, грілки, устілки, ліки. Подя-
ка їм від захисників! 

Веприцька громада (Галина Шайко) зібрали і пе-
редали консервацію, соління, газові балони, хіміч-
ні грілки, устілки, випічку, смаколики, теплі речі, 
сало, ліки і інше необхідне. 

Зої Поліщук дякуємо за овочі, соління. Вдячні 
Галині Заставській, яка завжди активно допома-
гає матеріально та фінансово. Захисники переда-
ють привіт за хімічні грілки- устілки, які придбала 
у кількості 500 штук. Подяка за окопні свічки Світ-
лані Плаксіній. ККЗ «Дружба» м. Гадяч придбали 
ліки. Також Захисники дякують за в›язані шкарпет-
ки, бафи, пояси. Всім, хто долучився фінансово на 
заправку авто - низький уклін. Окрема вдячність: 

Галі Журавель, Наталії Насменчук, Лєні Гузій, Бо-
рису Пісному, Аллі Ільченко, Ірині Клименко, Тама-
рі Шелих –Фесенко, Володимиру Близнюку, Г. Бен-
ді, О. Нікітенко, Л. Луцай, Олені Горбань. 

Разом вистоїмо!»

До річниці вторгнення Президент України Воло-
димир Зеленський відзначив державними наго-
родами двох працівників UKRNAFTA. Про це пові-
домив голова правління Богдан Кукура, на своїй 
сторінці у соціальній мережі.

Зокрема, Орденом «За мужність» ІІІ ступеня на-
городжено Сергія Пивовара, оператора технологіч-
них установок Качанівського ГПЗ. Під час обстрілу 
об’єктів він забезпечив локалізацію та ліквідацію 
наслідків надзвичайної ситуації та не допустив по-
ширення аварії на інші технологічні об’єкти.

«Ця нагорода — визнання особистої мужності та 
професійності наших колег. Водночас це резуль-
тат злагодженої роботи великих виробничих ко-
манд, які щодня забезпечують стабільність і без-
пеку підприємств».

Про це стало відомо із офіційного сайту Гене-
рального консульства України в Анталії.

Ще в липні 2019 року за ініціативи ГО «Україн-
ська родина» та за підтримки мерії Муратпаша в 
районі Гюзельоба (Güzeloba) було відкрито Парк 
Української культури (Ukrayna Kültür Parkı). У 2025 
році Консульство України в Анталії запропонувало 
модернізувати парк, додати українського колориту 
та створити сучасний простір, який занурював би 
відвідувачів у атмосферу української культури та 
розповідав би про Україну візуально і атмосферно.

До проєкту вирішено було залучити українських 
майстрів, які є носіями наших традицій, а також 
українську молодь, яка є носієм прогресивності та 
сучасності. Це давало змогу створити простір, який 
відображав би історію, але водночас був би сучас-
ним та цікавим.

Після погодження запропонованої дизайн-кон-
цепції мерією Муратпаша розпочали пошук май-
стрів в Україні, які змогли б професійно та якісно 
втілити творчий задум дизайнерів у життя. Завдан-
ня було непростим: необхідно було створити есте-
тично довершені паркові фігури, що водночас від-
повідали б високим вимогам міцності та стійкості 
до кліматичних умов Анталії, нищівного літнього 
сонця, сильних вітрів та потужних зимових злив. 
Саме тому особлива увага приділялася вибору ма-
теріалів і конструктивних рішень, щоб забезпечити 
довговічність, безпечність і збереження художньої 
цінності елементів парку на довгі роки.

Саме писанка, традиційний український оберіг і 
символ життя, стала центральною фігурою парку. 
Двадцять вісім ліхтарів із зображенням колосків 
пшениці та елементів українського орнаменту, 
розташовані вздовж двох доріжок, гармонійно до-
повнили цю композицію, створивши цілісний ху-
дожній образ.

Виготовлення цих конструкцій вимагало винят-
кової точності, високого професіоналізму та бага-
торічного досвіду. Стало очевидно, що реалізува-
ти такий складний задум зможе лише досвідчений 
майстер з України. Їх погодився виготовити Сергій 
Рябічін із міста Гадяч — саме там народилися ці ви-
твори мистецтва, створені за дизайном, розробле-
ним студентами Факультету технологій та дизайну 
Українського державного університету імені Ми-
хайла Драгоманова.

Увесь процес виготовлення тривав понад два мі-
сяці. Додатковим викликом стало те, що конструк-
ції необхідно було не просто виготовити, а й зазда-
легідь продумати їхню інженерну побудову таким 
чином, щоб їх можна було розібрати для транспор-
тування до Туреччини, адже висота писанки скла-
дає понад 2 метри, а її ширина 1,5 метри. Майстер 
успішно впорався з обома завданнями, тож сьо-
годні парк прикрашають вишукані металеві скуль-
птури з українськими орнаментами та символами.

Колоски пшениці у візерунку писанки уособлю-
ють хліб і саме життя — символи родючості, достат-
ку, безперервності та відродження, а також єдності 
роду й землі. Образ Дерева життя та хрестоподібні 
композиції передають сакральне поєднання неба 
і землі, утверджуючи гармонію чотирьох стихій і 
світовий лад. Солярні знаки у формі ромбів симво-
лізують сонце, плин часу, вічність, добробут і пло-
дючість. Хвилясті та ламані лінії орнаменту вті-
люють ідею вічного руху та нескінченності буття.

НАГОРОДЖЕННЯ ПИСАНКА ТА 
ЛІХТАРІ ДЛЯ ПАРКУ 
УКРАЇНСЬКОЇ 
КУЛЬТУРИ В АНТАЛІЇ

Олександра Бориса, волонтера із Гадяча, який 
займається пошуком авто і подальшою перероб-
кою їх під кейсеваки (перша ланка евакуації з лі-
нії фронту, повнопривідні автомобілі, що переоб-
ладнані для евакуації поранених бійців бойовими 
медиками), нагородили відзнакою «За внесок у 
розвиток військової медицини 18 армійського 
корпусу».

Відзнаку призначено для нагородження пред-
ставників громадськості, які зробили значний вне-
сок у підтримку та розвиток системи медичного 
забезпечення нашого війська. 

Ця ініціатива є проявом поваги та вдячності тим, 
хто своєю працею допомагає нашим воїнам та ме-
дикам в умовах воєнного часу.  

Дякуємо за неоціненну працю! 
Із соцмережі

Протягом лютого команда волонтерів «Незламні 
сітки» виготовила 20 маскувальних оберегів. Двад-
цять сіток, у кожній з яких — тепло рук, тиша мо-
литви й безмежна вдячність нашим воїнам.

Сьогодні ці обереги вже працюють на позиціях 
у різних підрозділах ЗСУ — прикривають, маску-
ють, бережуть. І, можливо, саме завдяки їм хтось 
дочекається свого Захисника чи Захисниці додому.

Із настанням весни змінюється колір землі й тра-
ви. Разом із нею мають змінитися й маскуваль-
ні сітки. Уже є замовлення на весняні відтінки, бо 
фронт не зупиняється ні на мить.

Низько вклоняємося кожному воїну, який боро-
нить Україну.

Вони тримають наш спокій. Наш ранок. Наші 
плани на завтра.

А наше завдання — бути поруч. Плести. Працю-
вати. Не зупинятися. Бо тил — це теж про відпові-
дальність. І про любов до своїх.

Оксана Колібабчук у соцмережі

«НАШЕ ЗАВДАННЯ – 
БУТИ ПОРУЧ»
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БУДИНКИ
Продаж

	� 1/2 БУДИНКУ, м. Гадяч, 
вул. Петропавлівська, 15. 
Газ, вода, погріб, сарай. 
Тел. 0500622596 

	� БУДИНОК , с. Осняги, 
газ, вода, господарські 
споруди, гараж, кухня, 
сарай. Опалення газове 
і пічне, з/д 10с. Тел. 
0990216282

	� БУДИНОК або обмін. 
Приватизована, з/п 58 м. 
кв. Опалення газове, пічне. 
Колодязь. Тел. 0957757334

	� ЧАСТИНА БУДИНКУ по вул. 
С.Білохи,153. Тел. 0661955936

КВАРТИРИ
Продаж

�

	� 3-КІМН. кв., з/п 62,4 
м.кв., 2 поверх, вул. Шев-
ченка, 11. Вмебльована. 
Тел. 0992799339

	� 2-КІМН. кв., 70м.кв., 1 
поверховий будинок, вул. 
Лохвицька, індивідуальне 
опалення, з/д 0,04 га. 
Можливо під магазин або 
офіс. Тел. 0678692045

	� 2-КІМН. кв., з/п 51,5 м. 
кв., 5поверх,  центр. Євро-
ремонт. Вмебльована Тел. 
0956193381

ЗЕМЕЛЬНІ ДІЛЯНКИ
ПРОДАЖ

	� З/Д 8 соток, вул. Пер-
шотравнева, 111 із 
нежилим будинком. Кому-
нікації частково, молодий 
сад.. Ціна договірна. Тел. 
0956843543

БІЗНЕС
Продаж

магазин
павільйон

	� ПРИМІЩЕННЯ с. 
Біленченківка (будинок, 
склад), з/п 1200м.кв., спо-
руда цегляна, бетонні 
стіни, дах – шифер. 
Деталі за номером тел. 
0997147776

ЗДАМ

	� БЕТОНОМІШАЛКА. 
Тел. 0505976790.

	� 2-КІМН. кв., на дов-
готривалий термін, без 
тварин, р-н сарський. 
Деталі за тел. 0992736051

	� ГАРАЖ в центрі міста. 
Тел. 0958497145

КУПЛЮ

	� ПРИСТРІЙ пуско 
– зарядний радян-
ського виробництва. Тел. 
0507074243

БЮРО ЗНАХІДОК

	� ВТРАЧЕНО атестат про 
повну загальну середню 
освіту ТА №29078548 на 
ім’я Данила Володими-
ровича Лазарця

РІЗНЕ
Продаж

	� СИРОВАТКА з козиного 
молока. Тел. 0504047052

	� ХОЛОДИЛЬНИКИ, 
морозилки, пилососи, 
плити газові, пральні 
машини, м/х печі. 
Товари з Німеччини. Тел. 
0953094117, 0505667025 

26.03.2026

	� БУРЯК кормовий, 
морква. Тел. 0509779570

	� БУРЯК КОРМОВИЙ 5 
грн. /кг. Тел. 0669568122 

	� КУКУРУДЗА, 
соняшник. Тел. 
0686162042

	� КАРТОПЛЯ дрібна. 
Тел. 0955338097

	� КРОСІВКИ зимові, 
ботинки, бурки, одяг 
чоловічі, колонки музичні, 
палатка, бочка, цир-
кулярка, коляска інва-
лідна, балон, бідон. Тел. 
0955711574

	� КАРТОПЛЯ велика. 
Ціна договірна. Тел. 
0954239065

	� СУМКА для подо-
рожей — 500 грн. Тел. 
0956193381

	� КУЛІСИ (файли) для 
монет. Розмір аркуша 
19х22 з отворами для 
зшивання під малі 
монети, під великі монети 
– куліси 21х23,5. Тел. 
0956193381

ТВАРИНИ

	� КОЗА біла, шута, 
парована, цапик,Тел. 
0963634660, 0685076093

ПОСЛУГИ

	� РЕМОНТ ПРАЛЬНИХ 
МАШИН, холодиль-
ників, мультиварок, 
мікрохвильовок, пило-
сосів, хлібопічок та 
іншої побутової тех-
ніки. Ремонт елек-
троінструментів. 
Тел. 0953255822, 
0678862611

	� САНТЕХНІКА. УСІ 
ВИДИ РОБІТ: монтаж – 
демонтаж, металопласт 
– екопласт, каналізація. 
Встановлення лічиль-
ників, бойлерів, насосних 
станцій. Вода, опалення. 
Ремонт. Тел. 0662743611 
(Олексій)

	� ПЕРЕТЯЖКА М’ЯКИХ 
МЕБЛІВ, ремонт пру-
жини, поролон, балки, 
зміна дизайну, великий 
вибір тканин. Транспор-
тування безкоштовне. 
Тел. 0992458874

	� ОБРІЗКА фруктових 
дерев та винограду для 
покращення врожаю, 
також формування крони 
дерева. Тел. 0991447497 
(Олександр)

РОБОТА

	� На роботу потрібен 
ЕЛЕКТРОЗВАРЮ-
ВАЛЬНИК - МОН-
ТАЖНИК. Досвід роботи 
обов’язковий. Тел. 
0990506137             

	� На роботу потрібен 
ПРОДАВЕЦЬ – КОН-
СУЛЬТАНТ. Тел. 
0509775234

	� Робота 
ОХОРОННИКОМ 
чоловіки/ жінки, 
вахтовий метод, проїзд, 
проживання за рахунок 
фірми, аванси, премії, 
своєчасна заробітна 
плата.Тел. 0674627014, 
0668008713

	� На роботу потрібні ПІД-
СОБНІ ПРАЦІВНИКИ 
на будівництво (робота 
у відрядженні). Тел. 
0990506137

	� На роботу потрібні 
БЕТОНУВАЛЬНИКИ 
(бажано бригада). Тел. 
0990506137

Гадяцьке відділення Миргородського РВП ДУ «Полтавський 
ОЦКПХ МОЗ» звертає увагу жителів територіальних громад, 
які зазнали та потенційно можуть зазнати негативного впли-
ву внаслідок підтоплень через погодні умови та сезонне під-
няття води в річках. В умовах повені, при підтопленні помеш-
кань, джерел водопостачання, сільськогосподарських угідь, 
гноєсховищ, сміттєзвалищ зростає ризик спалахів інфекційних 
хвороб та харчових отруєнь. За реальної загрози забруднення 
питної води збудниками вірусного гепатиту А, черевного тифу, 
дизентерії, ентеровірусної інфекції та інших інфекційних хво-
роб, необхідно дотримуватися простих правил профілактики.

1. Обов’язково кип’ятіть питну воду. Не вживайте воду з де-
централізованих джерел у місцях підтоплення, воду сумнівної 
якості з неперевірених джерел та наземних водойм. Бажано 
використовувати для пиття очищену питну воду.  

2. Не пийте воду з відкритих водойм, підтоплених або не-
відомих криниць та джерел, які можуть бути забрудненими. 

3. Для харчування використовуйте тільки якісні продук-
ти. Обов’язково дотримуйтесь технології приготування страв, 
особливо щодо термічної обробки м’ясних, кулінарних виро-
бів з м’яса, риби, яєць тощо. Овочі та фрукти добре промийте 
питною водою, а для споживання дітьми – обдайте окропом. 
4. Дотримуйтесь правил особистої гігієни та слідкуйте щоб їх 
дотримувались діти.

Після сходу води з ґрунту 
необхідно провести такі заходи:
- очистити поверхню ґрунту від сміття, перекопати городи і 

присадибні ділянки на глибину не менше 20 - 25 см;
- спорожнити вигрібні ями та надвірні вбиральні у разі пере-

повнення водою за допомогою асенізаційної машини;
 - провести чищення та дезінфекцію шахтових колодязів, та 

дезінфекцію трубчатих колодязів ваших домоволодінь з по-
дальшим проведенням лабораторних досліджень  якості пит-
ної води цих джерел водопостачання;

- просушити будинок,  провести ретельне очищення та де-
зінфекцію забрудненого посуду і домашніх речей та прилег-
лої до будинку території. Все майно, що було затопленим, під-
лягає дезінфекції;

 - провести дератизацію (знищення) гризунів у місцях мож-
ливого скупчення;

 -ні в якому разі не вживати продукти харчування, які були 
підтоплені або забруднені повеневою водою; позбавитися від 
них та від консервації, що була затоплена водою і отримала 
пошкодження;

 - дотримуватися вимог особистої гігієни перед вживанням 
їжі, після відвідування туалету;

- не дозволяти дітям гратися забрудненими іграшками;
- у разі підозри щодо розвитку ознак інфекційних захворю-

вань (підвищення температури тіла, лихоманка, запаморо-
чення, головний біль, біль у животі, нудота, пронос, нежить, 
кашель, пожовтіння шкіри, склер очей, висипи на тілі, поява 
гнойників і т.д.) терміново звернутися за медичною допомо-
гою, не допускати самолікування.

Інформуємо вас про те, що з метою профілактики інфекцій 
та здійснення протиепідемічних заходів у зв’язку з можливим 
підтопленням територій Гадяцьке відділення Миргородський 
РВП ДУ «Полтавський ОЦКПХ МОЗ України», проводить: де-
зінфекцію джерел водопостачання, житлових приміщень, які 
зазнали впливу внаслідок підтоплення, мікробіологічні та са-
нітарно – хімічні дослідження питної води із джерел водопо-
стачання, які були підтоплені. 

Тому, після ліквідації наслідків підтоплення, ви можете 
звернутися за адресою: м. Гадяч, пл.Соборна,15.Тел. 2-34-01 
для проведення необхідних дезінфекційних заходів, а також 
дослідити якість питної води. 

Звертаємо увагу вагітних жінок 
та матерів дітей до 3-х років! 
З метою профілактики гострих отруєнь нітратами у не-

мовлят рекомендуємо дослідити питну воду із шахтових та 
трубчастих колодязів, якщо вона використовується для пит-
тя та приготування дитячих сумішей. Бережіть себе та сво-
їх близьких! 

Сергій Бабак, завідувач Гадяцького відділення 
Миргородського РВП ДУ «Полтавський ОЦКПХ МОЗ»

РЕКОМЕНДАЦІЇ ЩОДО ДІЇ НАСЕЛЕННЯ 
ПІД ЧАС ТА ПІСЛЯ ПІДТОПЛЕНЬ

У Полтавській області станом на 02.03.2026 р., на 9 тижні 
2026 року спостерігається зниження захворюваності на гострі 
респіраторні інфекції до передепідемічного рівня, визначаєть-
ся циркуляція вірусів грипу типу А не субтипованого.

За 9 тиждень 2026 р. в області на гострі респіраторні інфек-
ції захворіло 8023 особи, на 9 % менше попереднього тиж-
ня (серед захворілих – 7, або 0,09% підтверджених випадків 
COVID-19); показник захворюваності – 585,0 на 100 тисяч на-
селення. Дітей захворіло 4414, що складає 55 % від усіх за-
хворілих (питома вага звичайна для області).

Госпіталізовано 167 хворих, що складає 2,1 % від кількості 
захворілих (питома вага звичайна для області). 

За 9 тиждень 2026 р. в Полтавській області летальних ви-
падків від ГРВІ не зареєстровано. 

З початку поточного епідемічного сезону (з 40 тижня 2025 
року) кількість померлих осіб від ГРВІ по Полтавській облас-
ті становить 18 випадків: серед осіб, які мали позитивний ре-
зультат тесту на COVID-19 летальних випадків - 15 (Полтав-
ський район 6 випадків, Кременчуцький район 5 випадки, 
Лубенський район 1 випадок, Миргородський район 3 випад-
ки; усі померлі протягом останніх 12 місяців від COVID-19 не 
щеплювались), та зареєстровано 3 летальних випадки від гри-
пу типу А( померла 1 дитина у Кременчуцькому районі (Кре-

менчуцька ТГ), 1 дорослий у Полтавському районі (Полтав-
ська ТГ) та 1 дорослий у Миргородському районі (Заводська 
ТГ), померлі не були щеплені  проти грипу у поточному сезоні.   

По територіальних громадах (колишнього Гадяцького райо-
ну) за попередній тиждень на ГРІ захворіло 333 особи, з них 
дітей – 131 (39,3%), зокрема на COVID-19 випадки не реєстру-
валися. Госпіталізованих за 9 тиждень – 8 осіб, серед них ді-
тей - 8 осіб.

Інтенсивний показник захворюваності на ГРІ серед насе-
лення територіальних громад (колишнього Гадяцького райо-
ну) цього тижня складає 753,5 на 100 тисяч населення. Ле-
тальних випадків не було. Щеплення проти грипу за поточний 
тиждень не проводилися. 

За 9 тиждень 2026 р. по області проведено 10 щеплень у 
Кременчуцькому районі (Кременчуцька ТГ); з початку епідеміч-
ного сезону 2025-2026 у Полтавській області проведено всьо-
го 2948  щеплень (з групи ризику щеплено 1939 осіб). Щеплен-
ня проводились в 30 ТГ (з 60-ти).

При дослідженнях вірусологічної лабораторії ДУ «Пол-
тавський ОЦКПХ МОЗ» визначались збудники аденовірусу, 
COVID-19, грипу А не субтипованого.

Сергій Бабак, завідувач Гадяцького відділення 
Миргородського РВП ДУ «Полтавський ОЦКПХ МОЗ»

ЗАХВОРЮВАНІСТЬ НА ГРИП ТА ГРІ 
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Досить часто після смерті близької людини вини-
кають проблеми із спадкуванням. Якщо за життя 
спадкодавець не приділяв уваги своїм правовста-
новлюючим документам на належне йому майно, 
спадкоємцю доведеться вирішувати ці питання. Са-
мостійно це зробити досить складно, краще зверну-
тися за правовою допомогою до фахівців. У пере-
важній більшості випадків необхідність втручання 
юристів зумовлена втратою або відсутністю пра-
вовстановлюючих документів. Згідно з вимогами 
п.4.14 глави 10 «Порядку вчинення нотаріальних дій 
нотаріусами України», затвердженого наказом Мі-
ністерства юстиції України від 22.02.2012 № 296/5, 
зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 22 
лютого 2012 р. за № 282/20595, при видачі свідоцтва 
про право на спадщину нотаріус обов’язково пере-
віряє: факт смерті спадкодавця, час і місце відкрит-
тя спадщини, наявність підстав для закликання до 
спадкоємства, якщо має місце спадкування за за-
коном, прийняття спадкоємцем спадщини у вста-
новлений законом спосіб, склад спадкового майна, 
на яке видається свідоцтво про право на спадщину.

На підтвердження цих обставин від спадкоємців 
витребовуються документи, які підтверджують вка-
зані факти. Крім того, відповідно до вимог п.4.19 
Глави 10 Порядку, якщо до складу спадкового майна 
входить нерухоме майно, нотаріус отримує інфор-
мацію з Державного реєстру речових прав на неру-
хоме майно шляхом безпосереднього доступу до 
нього. За відсутності у спадкоємця необхідних для 
видачі свідоцтва про право на спадщину докумен-
тів нотаріус роз’яснює йому процедуру вирішення 
зазначеного питання в судовому порядку. Тож, за 
наявності оригіналів правовстановлюючих доку-
ментів на майно, ви зможете безперешкодно отри-
мати свідоцтво про право на спадщину. Відповідно 

до частини першої статті 1298 Цивільного кодек-
су України свідоцтво про право на спадщину вида-
ється спадкоємцям після закінчення шести міся-
ців із часу відкриття спадщини. Якщо спадкоємець 
не прийняв спадщину, його вимоги про визнання 
права власності на спадкове майно не підлягають 
задоволенню судом. Прийняття спадщини спадко-
ємцем, який звертається з вимогою про визнання 
права власності на спадкове майно, має встановлю-
ватись належними доказами: копіями документів 
із спадкової справи, якщо така справа заводилася 
нотаріусом; довідками з житлово-експлуатаційних 
організацій, сільських, селищних рад за місцем про-
живання спадкодавця.

У випадку відсутності правовстановлюючих до-
кументів на майно, спадкоємцю необхідно зверта-
тися до суду у відповідно до статті 392 Цивільного 
кодексу України.

Найчастіше спадкоємці звертаються до суду у 
справах про визнання права власності на нерухо-
ме майно в порядку спадкування, оскільки вони не 
можуть оформити своє право на спадщину в нота-
ріальній конторі з причин відсутності правовста-
новлюючих документів на спадкове майно на ім’я 
спадкодавця та/або відсутності державної реєстра-
ції нерухомого майна спадкодавцем, та не реєстру-
вали його в бюро технічної інвентаризації, тому 
спадкоємець не може отримати у нотаріуса свідо-
цтво про право на спадщину і його право має бути 
визнано в судовому порядку.

Позивачем у спорах про визнання права власно-
сті у порядку правонаступництва може виступати 
спадкоємець, який прийняв спадщину відповідно 
до вимог Цивільного кодексу України. 

Адвокатське бюро Романа Сацика

Визнання права власності 
на спадкове майно
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Цьогоріч наслідком сніжної зими можуть 
стати не лише повені або весняне водопілля - 
звичайний передбачуваний процес, а й паводки 
- стрімке катастрофічне збільшення води в 
річках, яке швидко може дійти до критичного 
рівня. Нагадаємо, тільки нещодавно на 
Полтавщині вода заповнила окремі ділянки 
доріг, що ускладнило рух транспорту, дійшла 
до будівель. Було зафіксовано 260 звернень 
щодо підтоплень, без електропостачання - 
69 населених пунктів. Тож, подальші ризики 
для весняного водопілля великі, і їх, на думку 
еколога Олександра Соколенка, декілька.

Перший чинник — це суттєве промерзання ґрун-
ту через тривалі холоди. У центральних облас-
тях промерзання ґрунту становить місцями 40–50 
сантиметрів.  

Другим фактором ризику є значне накопичення 
снігу, який не танув протягом зими через відсутність 
тривалих відлиг. Зокрема багато снігу лежить і у ба-
сейнах річок. А через те, що не було відлиг, відповідно 
сніг накопичувався і він не танув. Тобто зараз маємо 
значні об’єми снігу, який перетвориться на паводко-
ві води, якщо температура повітря різко підвищить-
ся вище 0 градусів, впевнений експерт.

Третій фактор, на який вказує еколог — це відтер-
мінування кліматичної весни.

«Чим довше зберігається сніговий покрив та мороз-
на погода, тим інтенсивнішим та раптовішим може 
бути водопілля. Якби весна розпочалася на початку 
лютого, то сніг би поступово танув і спостерігався б 
помірний підйом води, але не суттєвий і розтягнутий 
у часі. А якщо весна пізня, то нічого у часі вже розтя-
гуватися не буде, а за температури у 10 та більше гра-
дусів — почнеться інтенсивне танення снігу, накопи-
чення води у басейнах річок і зростання рівня води у 
низинах», — каже еколог. 

Користь для екології та шкода для людей
Попри можливі господарські незручності фахівець 

наголошує, що паводок принесе довкіллю більше ко-
ристі, ніж шкоди. Волога необхідна для зволоження 
ґрунтів та відновлення екосистем.

«Будь-яке водопілля корисне, як і накопичення сні-
гу. Волога згодом сприятиме для зволоження ґрунтів і 
відповідно покращення стану сільськогосподарських 
культур. Окрім того, водопілля позитивно впливає на 
біорізноманіття саме басейнів річок. Там стає більше 
риби, земноводних та рослин. Водопілля покращує 
екосистеми річок та заплав. Тож для довкілля це ко-
рисно», — підкреслює Олександр Соколенко.

Важливим наслідком великої води стане і напов-
нення криниць, де останніми роками спостерігалося 
критичне зниження рівня ґрунтових вод.

«За малого водопілля у багатьох людей висихали 
криниці. Існує така загальна тенденція зі знижен-
ня ґрунтових вод в Україні, а за умов суттєвого водо-
пілля вода у криниці повернеться. Люди радіють, що 
все знову, як було 40 років тому. Звісно, що таке від-
бувається не щороку, але дійсно водопілля покращує 
стан питної води, де раніше її бракувало через виси-
хання водних горизонтів. До речі, водопілля віднов-

лює і екосистему боліт, особливо на Поліссі», — до-
дає фахівець.

Прогнози щодо водопілля за термінами
Еколог стверджує, що пік водопілля залежить від 

швидкості зростання температури. Хоча локальні під-
топлення — величезні калюжі у дворах — матимемо 
вже в березні, особливо там де відсутні чи засміче-
ні зливоприймачі, а от велика річкова вода прийде 
пізніше.

«Можна очікувати початок водопілля у березні, а 
його пік може фіксуватися значно пізніше, навіть у 
квітні і у травні. Танення снігу — це поступовий про-
цес. Сніг буде танути у верхів’ях Прип’яті, Дніпра та 
Десни. Після накопичення води у верхів’ях, буде зро-
стати середня течія, а вже потім поступово пік водо-
пілля зміщуватиметься вниз», — пояснює експерт.

Процес підняття рівня води може тривати від двох 
до чотирьох тижнів.

«Ми не побачимо різкого підняття рівня води одра-
зу на два метри. Таке може відбуватися поступово за 
два-чотири тижні в залежності від температури по-
вітря. Тому паводок може розтягнутися від березня 
до травня. До речі, в деякі роки траплялося що водо-
пілля затримувалося і фіксувалося навіть у червні. Як 
буде цього року, поки не відомо», — підсумовує Олек-
сандр Соколенко.

Український гідрометцентр оприлюднив 
очікувані характеристики весняного водопілля  
Упродовж осінньо-зимового періоду 2025-2026 рр. в 

басейнах річок України склалися сприятливі гідроме-
теорологічні умови для формування весняного водо-
пілля. За розрахунками, весняне водопілля 2026 року 
за максимальними рівнями очікується:

вище норми: малі річки Харківської області (субба-
сейн Сіверського Дінця) із можливим перевищенням 
максимального рівня за весь період спостережень 
на р. Уди біля поста Пересічне, притоках Південно-
го Бугу;

 в межах норми: на р. Сіверський Донець (Харків-
ська обл.), в нижніх течіях рр. Боржава, Латориця (су-
ббасейн Тиси, Закарпатська обл.), на українській ді-
лянці Дунаю (суббасейн Нижнього Дунаю), ділянці 
Десни до Розльот та Сеймі (в межах країни), на Пів-
денному Бузі, лівобережних річках суббасейну Серед-
нього Дніпра;

нижче норми: на річках Карпатського регіону; на 
річках суббасейнів Середнього Дніпра (Київська, Жи-
томирська обл.), Десни нижче Розльот (в межах кра-
їни), річках суббасейну Нижнього Дніпра, у верхів’ї 
Прип’яті та її правих притоках (в межах країни), су-
ббасейну Західного Бугу (на окремих ділянках близь-
ко до норми).

Проходження весняного водопілля може супрово-
джуватися виходом води на заплаву та утримання 
води на ній, що є природним процесом. На окремих 
ділянках спостерігатиметься досягнення та переви-
щення відміток небезпечних гідрологічних явищ.

Зважаючи на поточну льодову ситуацію, можливе 
ускладнення гідрологічної ситуації під час скресан-
ня річок, льодоходу, руйнування льоду річках та во-
досховищах, особливо якщо відбуватиметься при ін-

тенсивному наростанні тепла. Додатковим фактором 
негативних наслідків може бути інтенсивний льодо-
хід, утворення та посилення заторів.

Ймовірні негативні наслідки 
Рівнинні річки.
При проходженні весняного водопілля 2026 року 

найбільш ймовірне затоплення заплави та утриман-
ня на ній, можливе часткове затоплення понижених 
територій рельєфу, прируслових ділянок малих річок 
місцевим стоком, внаслідок танення снігу:

- річок суббасейну Прип’яті: у верхів’ї Прип’яті та 
її притоках у

Волинській (Ковельський, Камінь-Каширський ра-
йони), Львівській (Червоноградський район) та Рів-
ненській областях (Сарненський район).

Можливе часткове затоплення понижених ділянок 
заплавних територій.

- річок суббасейну Сіверського Дінця в Харківській 
області, на деяких ділянках р. Сіверського Дінця та рр. 
Лопань, Харків можливе досягнення відміток частко-
вого затоплення сільгоспугідь у Харківському, Чугу-
ївському районах Харківської області.

- річки суббасейну Середнього Дніпра (Житомир-
ська, Київська, Черкаська обл.): рр. Уж, Стугна, Роса-
ва, Золотоношка, Тясмин, у верхів’ї р. Тетерів;

- річок суббасейну Середнього Дніпра (Сумська, 
Полтавська обл.): рр. Сула, Псел, Ворскла, існує ймо-
вірність досягнення та перевищення небезпечних 
відміток на річках із частковим затопленням терито-
рій прирічкових сіл та населених пунктів;

- басейн Південного Бугу: на притоках Південного 
Бугу у Черкаській, Кіровоградській, Миколаївській, 
Хмельницькій, Вінницькій, Одеській обл.;

- суббасейн Нижнього Дунаю: в м. Вилкове (Ізма-
їльський район Одеська обл.) можливе досягнення 
небезпечної відмітки затоплення понижених діля-
нок міста, внаслідок тривалого та сильного нагінно-
го вітру.

Розвиток весняного водопілля, його обсяги та на-
слідки, будуть залежати від гідрометеорологічних 
умов впродовж третьої декади лютого та березня.

В період сніготанення не виключена можливість 
інтенсивного місцевого схилового стоку по яруж-
но-балковій мережі та понижених ділянках рельє-
фу, підтоплення понижених частин населених пунк-
тів талими водами.

Є ймовірність формування високих рівнів саме на 
малих річках, де на жаль практично відсутні стаціо-
нарні гідрологічні спостереження. Оскільки мала гід-
рографічна мережа в переважній своїй більшості не 
розчищена, стан її порушений в результаті значного 
антропогенного навантаження, на ній

знаходиться багато ставків та малих водосховищ (в 
деяких випадках навіть без контролю) різного при-
значення, різноманітні гідротехнічні споруди.

У разі різких змін гідрометеорологічної ситуації та 
по мірі розвитку весняного водопілля наведені кон-
сультації будуть уточнюватися в короткостроковому 
порядку, про хід водопілля УкрГМЦ інформуватиме 
попередженнями та оперативними інформаціями.

«БМ»

ПРО ЗАГРОЗУ АНОМАЛЬНОГО ВОДОПІЛЛЯ

У воєнний час рятувальники ДСНС працюють у ре-
жимі постійної надзвичайної ситуації: ліквідовують 
наслідки ракетних ударів, гасять пожежі, розбира-
ють завали. Але навесні до цих викликів додається 
ще один — вода. Заступник директора з наукової ро-
боти Українського гідрометеорологічного інститу-
ту ДСНС України та НАН України Юрій Набиванець 
каже, що треба розрізняти паводок і повінь (або во-
допілля). Основна різниця полягає в регулярності 
та причинах виникнення цих явищ. Водопілля — це 
щорічне передбачуване явище, яке зазвичай відбу-
вається навесні. Хоча останніми роками через змі-
ну клімату воно не завжди настає з колишньою ре-
гулярністю. Характерна ознака водопілля — річки 
розливаються, виходять на заплаву, вода стоїть до-
сить довго. Це повільний процес: вода поступово 
піднімається й так само поступово спадає. Паводок 
— зовсім інша історія. Це нерегулярне, раптове кри-
тичне підвищення рівня води в річках. Воно може 
статися будь-коли — влітку після зливи, взимку під 
час стрімкої відлиги. Головна небезпека паводку — 
швидкість. Вода може піднятися за лічені години, а 
інколи й хвилини.

Ситуацію з прогнозуванням ускладнює й те, що 
на початку війни Україна денонсувала всі угоди про 
обмін гідрометеорологічною інформацією з росією 
та білоруссю. Раніше був регулярний обмін даними 
про рівні води, температуру, льодові явища, товщи-
ну снігу — це дуже спрощувало прогнозування. За-
раз ми як країна, розташована нижче за течією, от-
римуємо вже факт — воду, що підходить. Звісно, є 
інші джерела інформації: супутники, міжнародні 
прогнози погоди, історичні бази даних. Але повної 
картини немає.

Головними показниками є товщина снігового по-
криву, запаси вологи в снігу, глибина промерзання 
ґрунту та, звісно, прогноз погоди. Український гі-
дрометеорологічний центр регулярно оновлює ці 
дані, публікує гідрологічні попередження й прогно-
зи. Але дати точний прогноз на 10–20 днів наперед 
практично неможливо . А от достовірність прогнозу 
на три-п’ять днів становить 90–95%. У разі паводку 
цього часу може бути замало — його потрібно біль-
ше для належного реагування.

Основна відповідальність за моніторинг гідроло-
гічної ситуації та реагування на паводки й повені 

лежить на Державній службі України з надзвичай-
них ситуацій. Гідрометеоцентр, який підпорядкову-
ється ДСНС, веде спостереження, збирає дані, готує 
прогнози. Діє Державна комісія з питань техноген-
но-екологічної безпеки — вона організовує та коор-
динує заходи для запобігання надзвичайним ситуа-
ціям і реагування на них.

Але громади мають багато можливостей захисти-
ти себе, бо вони найближче до місця потенційної 
загрози й знають усі місцеві деталі. Саме вони по-
винні стежити за станом малих річок і струмків. За 
потреби – регулювати та розчищати стоки.  

Людям, які живуть у зонах ризику, ДСНС радить 
стежити за прогнозами та попередженнями Гідро-
метцентру. Якщо живете в потенційно небезпечній 
зоні — мати план евакуації, знати, куди йти чи їха-
ти в разі загрози. Не панікувати, але й не ігнорува-
ти попереджень.

Нинішня весна може принести як звичайне водо-
пілля, так і серйозні паводки. Багато залежить від 
погоди найближчими тижнями . Служби порятунку 
працюють і готуються — це справжні професіонали, 
які вміють долати будь-які виклики: вогонь, мороз, 
а в нашому випадку — ще й обстріли. Велика вода — 
чергове випробування. І ми його подолаємо.

«БМ»

Служби порятунку працюють і готуються
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КОМПЛЕКСНІ ОБІДИ
ФУРШЕТИ

Банкетне меню

Тел. 099 5175781
Поминальні обіди

реклама

ОВЕН	(21.03	-	20.04).
Цей тиждень може виявитися повним 
спокус. Будьте напоготовi i не попа-
дайтеся на гачок. У четвер постарай-

теся не йти вiд важкої розмови з партнером, 
так буде внесена яснiсть у ваших вiдносинах, i 
є велика вiрогiднiсть їх вiдновлення. Тiльки не 
берiть на себе додаткових зобов`язань. Бажа-
но протягом тижня постаратися стримати свої 
амбiцiї i прийняти ситуацiю.

ТIЛЕЦЬ	(21.04	-	21.05).
В найближчий тиждень ви кружляти-
мете у водовертi чудових i рiзноманiт-
них подiй. I лише одна проблема зава-

жатиме вам жити: як скрiзь i усюди встигнути, 
як нiкуди не спiзнитися? Втiм, справитися з 
нею цiлком вам пiд силу. Постарайтеся по-
частiше застосовувати своє дипломатичне 
мистецтво. Це дозволить вам обiйти стороною 
багато небажаних конфлiктiв на роботi.

БЛИЗНЮКИ	(22.05	-	21.06).
На цьому тижнi може виникнути спри-
ятлива ситуацiя для здiйснення ваших 
планiв i навiть заповiтної мрiї. Пре-

красний час для вiдпочинку i розваг. Вас чекає 
черга яскравих i пам’ятних подiй, у тому числi 
i довгоочікувана подорож з улюбленою люди-
ною. Постарайтеся бути спокiйним i урiвнова-
женими, i не втрачайте духу в той момент, коли 
з’ясується, що все пiшло не так, це не бiльш, 
нiж видимiсть.

РАК	(22.06	-	23.07).
Якщо задача, що стоїть перед вами, 
здається неприступною, подiлiть шлях 
до досягнення мети на дрiбнi частини, 

i все вийде. У понедiлок можна зважитися на 
ризикованi дії. В середу зустрiч з свiтом пре-
красного сприятиме творчому сплеску i роз-
криттю нових здiбностей. У п`ятницю ви може-
те одержати звiстку вiд людини, що виявилася 
оддалiк вас. Можливо, ваш зв`язок знову нала-
годиться.

ЛЕВ	(24.07	-	23.08).
Iнiцiатива i активнiсть можуть вияви-
тися невчаснi, особливо на початку 
тижня. Поки краще не планувати нiчо-

го серйозного. Якщо встане питання про до-
даткове навантаження на роботi, бажано не 
вiдмовлятися, але i реально оцiнити свої мож-
ливостi перш, нiж дати згоду, теж незайве. У 
суботу влаштуйте вечiрку або зустрiч з друзя-
ми в кафе.

ДIВА	(24.08	-	23.09).
Вашi плани i задуми реалiзуються тiль-
ки в тому випадку, якщо ви знайдете в 
собi сили дiяти активно i не сумнiва-
тися. На цьому тижнi бажано визнати 

i виправити свої помилки. Звернiть увагу на 
вашi вiдносини з дiловими партнерами, мож-
ливо, не всi з них добросовiсні у виконаннi 
угод. У вихiднi придiліть сiм`ї i будинку бiльше 
часу i уваги.

ТЕРЕЗИ	(24.09	-	23.10).
На цьому тижнi вам необхiдно 
зберiгати ясну голову i тверезiсть ду-
мок. Пiдтримка друзiв допоможе вам 
зайняти новi позицiї. У четвер вели-

ка вiрогiднiсть вiдряджень. Плани, складенi у 
п`ятницю, можуть не виправдати витрат часу 
i сил. У суботу вiдверта розмова з близькими 
людьми дозволить вирiшити проблему в осо-
бистому життi, яка давно турбувала вас.

СКОРПIОН	(24.10	-	22.11).
На цьому тижнi вам необхiдно пока-
зати себе, та так, щоб вас помiтили 
i пiдтримали. Ви будете душею ком-
панiї. Активiзуйте всi вашi ресурси 

товариськостi, вам буде потрiбна iнформацiя, 

а вдалий спосiб її одержати - вiдверто погово-
рити з колегами. Ваш авторитет на роботi зро-
сте, зарплата додасться.

СТРIЛЕЦЬ	(23.11	-	21.12).
Не бiйтеся виказувати свою думку, 
вона цiкава оточуючим. На цьому 
тижнi практично у всьому доведеться 

сподiватися тiльки на свої сили. Перед вами 
можуть вiдкритися новi перспективи, якщо 
ви будете спокiйнi, але наполегливі. У вихiднi 
постарайтеся проявити великодушнiсть i ще-
дрiсть по вiдношенню до близьких людей.

КОЗЕРIГ	(22.12	-	20.01).
Вам здається, що весь навколишнiй 
свiт протистоїть вам? Женiть такi дум-
ки геть. Ваша доброзичливiсть вiдкриє 
перед вами будь-якi дверi. Можливий 

серйозний прорив у вирішенні давнiх проблем. 
Але не варто перекладати свої обов`язки на 
рiдних i близьких. Силовi прийоми працювати 
не будуть, краще дiяти ласкою i добрими сло-
вами.

ВОДОЛIЙ	(21.01	-	19.02).
На цьому тижнi вас чекають цiкавi i 
навiть загадковi подiї. Уловiть напрям 
вiтру змiн, щоб максимально скори-
статися сприятливими можливостями. 

А вони точно скоро виникнуть. Зберiгайте чес-
нiсть, i тодi нiякi чутки не зможуть нашкодити 
вам. У серединi тижня розумний компромiс у 
вiдносинах з дiловими партнерами може при-
нести несподiваний прибуток.

РИБИ	(20.02	-	20.03).
Хто сказав, що чудес не буває? Доз-
вольте їм увiйти до вашого життя. По-
вiрте в любов, вона взаємна i сильна. 

I ви вiдчуєте радiсть життя. Ви будете повнi 
енергiї i вiри в себе, тому справитеся з будь-
якою, навiть найважчою задачею. Вихiднi про-
ведiть з улюбленою людиною.

Астрологічний гороскоп
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